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Dávky nestačí – ukrajinští uprchlíci ve Švédsku žádají
jídlo od charitativních organizací
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Ukrajinští uprchlíci ve Švédsku si nemohou dovolit jídlo ze

skrovných dávek a jsou nuceni se o jídlo obracet na

charitativní organizace, uvádí SVT. Zástupci Červeného

kříže však hlásí, že vnitřně vysídlené osoby nebudou moci

trvale živit. Tisíce práceschopných Ukrajinců prý nemohou

sehnat práci, protože neovládají švédštinu.

Ve Švédsku žije asi 40 000 uprchlíků z Ukrajiny a stovky z nich po

celé zemi si nemohou dovolit jídlo, a tak se musí obrátit o pomoc na

Červený kříž. Více než 12 000 Ukrajinců v produktivním věku navíc

žije z denních dávek.

“Je velmi těžké odmítnout syna, když žádá o jablko ,” řekla 27letá

ukrajinská uprchlice Alexandra Eremenko. Ve Švédsku nemůže

Ukrajinka najít práci, a tak musí každý den shánět jídlo pro sebe a

své dítě. Tato situace znepokojila švédské charitativní organizace,

obce a náboženské skupiny, uvádí SVT.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/27/davky-nestaci-ukrajinsti-uprchlici-ve-svedsku-zadaji-jidlo-od-charitativnich-organizaci/


2/2

Podle Evy Jonssonové, zodpovědné za otázky integrace ve správní

radě Kronobergu, ukrajinští uprchlíci nemají přístup k základní

potřebě, kterou by bylo potřeba nasytit. “Vypadá to jako paralelní

společnost, kde musíte přežít na úkor systému, který měl být

původně dočasný ,” stěžuje si úředník novinářům televizního kanálu

SVT.

Důvodem tohoto přežití je, že pro uprchlíky je obtížné najít ve

Švédsku práci, protože nemluví švédsky a skromná denní dávka

nestačí. Příspěvek na jednu dospělou osobu je tedy 71 švédských

korun (500 rublů – InoTV ) na den, což nestačí na nejzákladnější

potřeby, takže do kostela chodí mnoho lidí.

Katolická charitativní organizace „Caritas“ poskytuje podporu asi

600 ukrajinským uprchlíkům ve Stockholmu, kteří potřebují

pomoc. Hovoří o extrémně obtížných podmínkách, kdy si ve

Stockholmu přijde pro věci k Červenému kříži 400–500 Ukrajinců a

ve Växjö se o takovou pomoc obrátí asi 200 lidí.

„Pomáháme, aby nikdo nehladověl, ale Červený kříž nemůže být

dlouhodobě garantem základních potřeb této skupiny uprchlíků ,“

shrnuje SVT slovy Magnuse Anderssona, koordinátora charity.
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